



TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRONICO Nº 012/2023

O Município de São Pedro do Sul comunica aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do item 16.2 do Edital de **Pregão Eletrônico nº 012/2023**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

16.2. O prazo para entrega dos produtos será de 7 (sete) dias, a contar do recebimento da Nota de Empenho pela licitante vencedora.

Leia-se:

16.2. O prazo para entrega dos produtos será de 30 (trinta) dias, a contar do recebimento da Nota de Empenho pela licitante vencedora.

Fica mantida a data de 15.05.2023, às 09:00 para abertura da sessão da licitação referente a Pregão Eletrônico nº 012/2023, através do www.portaldecompraspublicas.com.br e no site www.saopedrodosul.rs.gov.br

São Pedro do Sul, 05 de maio de 2023.

Ziania Maria Bolzan
Prefeito Municipal